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безпекою можна тільки на основі ретельного вивчення умов формування факторів 

небезпек у певних регіонах, та знаходити напрями нівелювання виникненню та їх 

розв’язання вже існуючих проблем. Потрібно застосовувати новітні технології для 

очищення середовища, віддавати перевагу електронним автомобілям та предметам 

багаторазового використання з можливістю майбутньої їх переробки. 
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Будь-яке підприємство у ході своєї діяльності взаємодіє з іншими 

юридичними особами – постачальниками та підрядниками, покупцями і 

замовниками. Така взаємодія полягає насамперед у придбанні суб’єктів 

господарювання товарів (робіт, послуг), а також реалізації власної продукції 

(товарів, робіт, послуг) покупцям. Операції за розрахунками з контрагентами 

мають бути відображені в бухгалтерському та податковому обліку підприємства 

навіть якщо вони здійснюються з використанням векселів. 

Так, вексель може оформити тільки боржник, придбавши їх бланки у банку. 

Простий вексель засвідчує, що після настання строку платежу векселедавець 

зобов’язаний сплатити певну суму власникові векселя (векселедержателеві). 

Переказний вексель засвідчує наказ векселедавця (трасанта) третій особі – 

платникові за векселем (трасата) сплатити власникові векселя (векселедержателеві) 

у певний строк певну суму. Іншими словами, боржник призначає платника за 

векселем. Щоб підприємство, назване в переказному векселі платником, сплатило 

за векселем, потрібно отримати його згоду (акцепт), тобто акцептувати вексель. 

Зазначимо, що, проставляючи акцепт на переказному векселі, платник за таким 

векселем може закрити перед векселедавцем будь-яку свою грошову 

заборгованість, а не тільки заборгованість за товари (роботи, послуги), що також 

має знайти відображення в обліку і оподаткуванні.  

За умови виписування векселя (простого та переказного) можна вказати, що 

на його номінал будуть нараховуватися проценти. Такий вексель буде процентним. 

Суб’єкти господарювання  можуть розплачуватися векселями, отриманими від 

своїх контрагентів, тобто передавати вексель далі. За таких умов на векселі 

ставиться спеціальний передавальний напис – індосамент. Є варіант також 

викупити власний вексель у його власника за ціною нижче від номінальної або 

взагалі розплатитися за векселем товаром (тобто зарахувати заборгованості).  

Заборгованість, що виникає за векселем, може бути як короткостроковою, так 

і довгостроковою, щ впливає на відображення в обліку [1].  
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Операції емісії, продажу, погашення, викупу за гроші векселів, обміну одних 

векселів на інші не є об’єктом оподаткування [2]. На номінал векселя, зокрема без 

урахування дисконтів або з урахуванням процентів, податкові зобов’язання не 

нараховуються [2]. При постачанні товарів/послуг під забезпечення боргових 

зобов’язань покупця, наданих платникові у формі простого або переказного 

векселя, випущеного таким покупцем або третьою особою, базою оподаткування є 

договірна вартість, визначена згідно Податкового кодексу України, без урахування 

дисконтів або інших знижок із номіналу такого векселя, а за процентними 

векселями – така договірна вартість, збільшена на суму процентів [2].  

Операції видання та погашення векселів, а також операції з врахування 

векселів у банку відображаються в податковому обліку всіх платників так само, як 

у бухгалтерському обліку. На всі інші операції з векселями в платників, які 

зобов’язані коригувати фінансовий результат на всі різниці, визначені Податковий 

кодексом України, поширюються правила податкового обліку операцій із 

відчуження.  
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